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ACTA SESION ORDINARIA Nº 89 
CONSEJO DE SEGURIDAD PUBLICA CURARREHUE 

 

 

En Curarrehue, a 24 días del mes de septiembre de 2025, siendo las 11.14 horas, se inicia la 

sesión Ordinaria Nº 89 del Consejo de Seguridad Pública de Curarrehue, con 14 personas 

presentes, Preside Don Daniel Parra Calabrano. 

 

TABLA: 

1.- Aprobación del acta anterior.  

2.- Lectura y análisis de correspondencia. 

3.- Presentación Proyecto “Patrullaje Preventivo sectores Rurales Curarrehue”. 

4.- Cuentas del Presidente. 

5.- Varios. 

 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR: 

Presidente: Consulta sobre la aprobación del acta N° 88 enviada por correo electrónico.  

Se da por aprobada por unanimidad.  

 

 

2.- CORRESPONDENCIA: 

 

Presidente: Sin correspondencia. 

 

3.- PRESENTACIÓN PROYECTO PATRULLAJE PREVENTIVO SECTORES RURALES CURARREHUE: 
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Representante SEREMI Seguridad Pública, Jacqueline Leal: Destaca la labor de la Unidad de 

Seguridad Pública y el cumplimiento.  

 

4.- CUENTAS DEL PRESIDENTE: 

Informa de las acciones realizadas y programadas. 

✓ Con respecto al Proyecto “Patrullaje Preventivo sectores Rurales”, se encuentra en 
curso actualización del Plan Comunal de Seguridad Pública, con la Contratación del 

profesional quien desarrollará el trabajo comunitario. 

✓ Con respecto al Proyecto “Ampliación Sistema de Televigilancia sector Catripulli”, se 

encuentra adjudicada la licitación, y pronto el inicio de la obra. 

✓ Con fecha 04 de agosto, tres funcionarios participaron de la Jornada de Capacitación 

sobre “Atención táctica de víctimas en emergencia”, la cual se desarrolló en la 

comuna de Freire a través del Convenio OS14. 

✓ Con fecha 04 de agosto, cuatro funcionarios participaron de la Jornada de Capacitación 

sobre “Módulo Resolución de Conflictos”, la cual se desarrolló en la comuna de Pucón 

a través del Convenio OS14. 

✓ Con fecha 25 de agosto, se desarrolló la Sesión mensual de STOP Carabineros en la 

ciudad de Villarrica, donde se analizan los delitos comunales y compromisos adquiridos 

con el fin de fortalecer la labor policial y coordinar con Unidad Municipal de Seguridad.  

✓ Se continúa trabajando en el Desarrollo del Convenio OS14 de Carabineros, realizando 

Patrullajes y controles, como la Difusión del Proyecto de “Ampliación Sistema de 
Televigilancia, Denuncia Seguro”. Y previa a las fiestas Patrias se realizaron acciones 

preventivas sobre abigeato, conducción vehicular responsable y del Programa 

Denuncia Seguro; en controles vehiculares y charlas. 

 



                                                       Municipalidad de Curarrehue, IX Región de la Araucanía                                        
Consejo de Seguridad Pública 

   

  ______________________________________________________________________ 

Consejo Comunal de Seguridad Pública 
Reunión Ordinaria Nº 89 del 24 de septiembre 2025 

 

  5 

✓ Se establece reunión de coordinación para mejorar la entrega de imágenes del Sistema 

de Televigilancia, dando mayor eficiencia frente a las requerimientos del Ministerio 

Público y/o las Policías según lo indicado en el Protocolo. 

 

5.- VARIOS: 

 

Teniente de Carabineros, Sebastián Lara Valenzuela: Informa que por medio de Unidad de 

Seguridad Pública se ha logrado descongestionar la labor policial, 700 diligencias con el apoyo 

seguridad pública. Además, informa sobre las celebraciones de fiestas patrias algunas 

incivilidades ocurridas riña, abuso sexual, conducción en estado de ebriedad. Fiscalizaciones 

realizadas: 615 controles, 55 locales con venta de alcoholes, 20 infracciones a la ley del 

transito, 6 casos de estafas, VIF aumentó 43 casos sectores rurales.  

 

Presidente: Consulta sobre la denuncia incendio ocurrido en el sector de Reigolil. 

 

Teniente de Carabineros, Sebastián Lara Valenzuela: Informa que se detuvo al individuo y se 

encuentra en proceso de pericias. 

 

Representante de la Sociedad Civil, Obdulia Rubilar: Agradece de parte de los vecinos de 

Pichicurarrehue la labor de Carabineros están más tranquilos. 

 

Representante de la Sociedad Civil, Jorge Roa: Se suma a los agradecimientos de las rondas 

que se ha notado con más frecuencia. 

 

Presidente: Agradece el patrullaje que es visible y la comunidad lo ha hecho notar de forma 

positiva. Se trabaja proyecto para mejorar e implementar señalética. 

Sin haber más tema a tratar, agradece la participación de cada uno y sin haber mas temas a 

tratar se da por concluida la reunión siendo las 12:31 horas. 

 

 

 

  

     

   

 

 

_______________________________ 
YASNA TORRES FORNEROD 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

 

_______________________________ 
        DANIEL PARRA CALABRANO 

ALCALDE 
Presidente 

Consejo Comunal de Seguridad Pública 

___________________________ 
RUTH ISLA SANDOVAL 
Encargada de Comunal  
de Seguridad Pública 
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